

中国人民银行公布的最新数据显示,1—4月,我国金融支持实体经济的质效不断提升,为经济高质量发展创造了良好的货币金融环境。数据显示,4月末,我国社会融资规模存量为389.93万亿元,其中,对实体经济发放的人民币贷款余额为244.92万亿元,同比增长9.1%,流动性保持合理充裕。前四个月,人民币贷款增加10.19万亿元。从投向看,中小企业信心稳步回升,生产投资更具活力,绿色贷款、制造业中长期贷款增速保持30%左右的高位,“专精特新”企业贷款增速近20%,为经济持续注入新动能。

融资成本稳中有降,4月份企业新发放贷款加权平均利率为3.76%,比上年同期低23个基点;个人住房新发放贷款利率为3.7%,比上年同期低48个基点,均处于历史低位。
据新闻联播

居民消费需求持续恢复,4月CPI同比涨幅扩大

物价温和回升,释放经济持续向好暖意

详见A02版

遇见好婆婆

照料意外瘫痪儿媳12年
当初的“植物人”已能发声

谢谢常妈妈

免费为患儿及家长提供食宿
却希望孩子们尽快忘掉她



董培凤(左)在为儿媳梳头。 陈晨 摄



2024年春节期间,常向阳买来蛋糕与孩子们分享。 受访者供图



网售金饰以假乱真 花钱能开足金证书

在“金色诱惑”的暴利下,线上黄金买卖存在乱象。除了“金包银”“金包镍”等障眼法外,近年来,原本廉价的沙金、锡金经改造升级后,也可能“以假乱真”;并且,有些商家提供的足金防伪证书也可能是假的。

详见A03版

我省首批养老专业 本科毕业生入行

详见A02版

年年飘絮年年扰 如何根治这烦恼

详见A04版

多哈落脚地不再牢靠 哈马斯将向何处去

详见A16版

全职妈妈重返职场,选择背后也有困惑

详见A05-A06版 母亲节特别报道

国内统一连续出版物号:CN 37-0003 齐鲁晚报编辑部出版 ■值班签样:高扩 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于海霞 ■美编:陈华



第一届山东省人力资源服务业高质量发展大会 暨高水平开放协作交流大会

The First Shandong Province Conference on High-Quality Development of Human Resources Services
And High-Level Open Cooperation and Exchange Conference

2024

塑造人力资源新优势
赋能发展新质生产力

5月16日-5月17日

地点:济宁高新文体中心

倒计时3天

主办单位:山东省人力资源和社会保障厅 济宁市人民政府
承办单位:济宁市人力资源和社会保障局 济宁国家高新技术产业开发区